

Marshall Community Credit Union Supports Calhoun County Fairgrounds

Marshall, MI – Marshall Community Credit Union is excited to be a 2021 Gold Sponsor of the Calhoun County Fairgrounds.

Since 1848, the Calhoun County Fairgrounds has been the gathering place for community members. Not only home to the annual Calhoun County Fair, but also many other events, including the Cruise at the Fountain Car Show, area dog shows, Marshall's Bluegrass Festival, Vintage Market & Camper Show, several cornhole tournaments, the Merry Mile, and much more!

"Having a strong sense of community is important to us," said MCCU COO, Corrie Rozell. "We are very community driven ourselves and therefore like to support other like-minded organizations. Plus, with the Calhoun County Fairgrounds getting so much exposure with the various events they host throughout the year, it just made sense for us to become a corporate sponsor," Rozell continued.

"Coming off a very difficult year in 2020, with almost all of our events being cancelled due to the executive orders limiting mass gatherings, community support is more important than ever this year to get us back on our feet. Sponsorships will help us to host all of our events and maintain our grounds all year long," said Calhoun County Fairgrounds General Manager, Jen Rice. "On behalf of the CCAIS Board, I would like to wholeheartedly thank Marshall Community Credit Union for stepping up to help support our community gathering place that everyone has come to know and love," Rice continued.

Marshall Community Credit Union is a federally insured full-service financial institution with offices located in Marshall, Battle Creek and Coldwater. For more information on products, services or membership, please contact 269.781.9885 or visit marshallcommunitycu.com.



839 West Green Street Marshall, MI 49068 / 1157 East Michigan Avenue Battle Creek Ph 269.781.9885 Fx 269.781.8099 marshallcommunitycu.com